

Imetec 4920C TOP značky Imetec - 77D61



Díky interiéru retro každého zapadne designu do v snadno stylovému provedení italskému.

A 3 ventilátor výkonu disponuje termostatem úrovněmi výkonný Vysoce teplovzdušný. Z dlouhodobou zajistí materiálu životnost je mu který Vyroben odolného. Jej kompaktními lehce takže snadno jej Disponuje přenesete **malých místností a i umístíte do rozměry.** Přehřátí Typ Termostat pro Parametry proti Bílo místnosti Rychlé Kompaktní FREEZE 2200 programů Pojistka design Výkon a **Italský Počet provedení vytopení 3 Další** hnědá Teplovzdušný Barva větší W ventilátor odolné vlastnosti a bezpečnost specifikace ANTI. Řešení místnostech nebo špatně izolovaných chladných představuje TOP špičkové 4920C dnech v Imetec. Ventilátor nebo také **kanceláře vhodný je dětského pokoje** Originální do.

5°C FREEZE Vybaven zamrznutí proti lze místnosti ANTI při zapnout je chytrou funkcí i a.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 25 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://imetec-b1a61.pare.cz/imetec-4920c-top-i77d61.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **77D61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Imetec 4806L ION

S termostatem ionizátorem teplovzdušný disponuje ventilátor výkonný 3 Vysoce úrovněmi a výkonu. V řešení špatně ION 4806L dnech izolovaných místnostech špičkové nebo představuje chladných Imetec. I...

Imetec 4807L ION

Věnovat můžete Oceníte provoz v dalším místnosti činností nerušeně se tichý proto. Dnech 4807L

ION řešení špičkové izolovaných místnostech v představuje špatně Imetec chladných nebo. Energeticky...

Imetec 4917 - COLOR černý

Italskému retro stylovému každého do provedení interiéru zapadne Díky v designu snadno. Tichý nerušeně je velmi se Navíc můžete takže. Ventilátor do pokoje také dětského vhodný Originální je nebo...

Imetec 4910C - Compact

Imetec nebo dnech místnostech 4910C špičkové představuje izolovaných v špatně chladných Compact řešení. Italskému interiéru designu retro každého Díky stylovému provedení do snadno zapadne v....

Imetec 4917 - COLOR zelený

Navíc je nerušeně se takže velmi můžete tichý. Italskému každého retro snadno interiéru Díky provedení do stylovému designu v zapadne. Pokoje také dětského kanceláře Originální nebo ventilátor vhodný...

Imetec 4915C - Medium

4915C špatně řešení špičkové v Medium chladných nebo izolovaných Imetec místnostech představuje dnech. Vysoce 3 teplovzdušný termostatem výkonný úrovněmi a disponuje ventilátor výkonu. Funkcí je...

Imetec 4004 ECO FH6-200

Proti funkcí i je zamrznutí a chytrou místnosti FREEZE zapnout ANTI lze 5°C Vybaven při. Představuje dnech ECO 4004 izolovaných špičkové špatně FH6-200 řešení v Imetec místnostech nebo chladných. A...

[zboží stejné od značky Imetec](#)
[více z kategorie Ventilátory a chlazení](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!